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Залежно від того, які матеріали будуть

використані для створення мультика, нам

знадобиться обладнати робоче місце. Якщо

дія розгортатиметься на горизонтальній

площині столу або підлоги, встановіть

штатив з фотоапаратом об'єктивом вниз.

(Фото1)





Подивіться в об'єктив фотоапарата, в

кадрі не повинно бути нічого зайвого (краю

листа, сторонні предмети, тіні від меблів

або людей ...) Для такої зйомки підійде

інтенсивний, але рівномірне освітлення

робочої площини. Основний лист (фон)

краще зміцнити двостороннім скотчем.

Якщо в мультфільмі використовуються

об'ємні фігурки, то робоче місце повинно

являти собою щось схоже на сцену з

задником - декорацією. У такій зйомці

важливо правильно поставити світло.

Потрібно врахувати, уда падатимуть тіні.

Можна цікаво «пограти» тінями,

переставляючи світильник.



Або змінювати ступінь і світло освітлення 

за допомогою кольорових пластинок. Це 

доля віртуозів.

Наш  невеликий  досвід показує, що всі 

необхідні матеріали  для створення мульт-

фільму потрібно    приготувати  відразу  і 

покласти поруч. Тому що, після того, як 

зроблено перший кадр, ми з вами будемо в 

стані  гри. 

Звичайно, в процесі зйомки  виникають і 

нові ідеї. Такі  інструменти, як ножиць, клей, 

кольоровий папір,  пластилін, фломастери 

повинні бути поруч.

(Фото 2)





Отже, коли все готово до зйомки, на хви-

линку зупиніться і уявіть, які почуття пови-

нен викликати наш фільм у глядачів.

Пам'ятайте, що це стан буде багато в чо-

му обумовлено першими кадрами, які вони 

побачать і першими звуками, які вони  по-

чують.

Мультики оповідного або навчального 

характеру краще, (за нашим досвідом), по-

чати з чистого аркуша. Тобто перший кадр 

це чистий аркуш - фон. Після на ньому з'яв-

ляться персонажі, а вже потім буде відбу-

ватися дія. 

(Фото 3)





Чим менше відмінностей між кадрами, тим 

плавніше буде рух  об'єктів. Хоча,  верс-

таючи фільм на комп'ютері, за допомогою 

різних переходів між слайдами теж можна 

добитися цікавого руху.



Важливо, щоб при зйомці не рушав фото-

апарат. Тому надійно закріпіть його на шта-

тиві, стійко поставте штатив, так щоб  діти 

не зрушили його.  Для зйомки, натискання 

кнопки, краще  вибрати  одного   «відпові-

дального».

(Фото 4).




